

水瓶砸下属 大韩航空又出“霸道二小姐”

□据 新华社

韩国韩进集团和大韩航空会长赵亮镐次女赵显玟12日公开道歉,自称她先前“行为愚蠢”。

一些韩国媒体报道,因不满下属答复,赵显玟开会时当众朝对方扔水瓶。

赵显玟的姐姐是2014年“坚果门”女主角、“任性富二代”赵显娥。

一言不合就扔瓶?

《国民日报》等韩国媒体报道,赵显玟在上月一场会议期间提问一名广告部门经理,没有获得满意答复,便向对方扔水瓶。其中,一只水瓶砸中墙壁,另一只砸中这名经理的脸。

大韩航空一名发言人解释,一只水瓶落地,没有砸到人,“她认为那名经理的答复不够充分,就把水瓶扔向地面,而不是对方的脸”。

赵显玟12日在社交媒体“脸书”上道歉,称自己的行为“既愚蠢,又鲁莽”,“尽管我对广告业务有极大热情,但尊重和欣赏他人更重要。没控制好自己的情绪,我犯下大错”。

她没有提及犯错过程,称已经就自己的暴脾气向其他与会人员道歉。

霸道对待下属消息传出后,大韩航空股价下跌6.55%,赵显玟参与管理的大韩航空旗下廉价航空运营商“真航空”股价下跌3.99%。

霸气凌人不输姐

韩国大财团掌门人和“富二代”仗势欺人事件时有发生。最臭名昭著的当数“坚果门”,当事人是赵显玟的姐姐、赵亮镐的长女赵显娥。

2014年12月,当时出任大韩航空副社长的赵显娥乘坐从美国

纽约飞往韩国仁川的大韩航空班机头等舱,因乘务员向她提供的坚果没有按规定放在盘中,她一怒之下要求飞机掉头开回登机口并勒令乘务员下飞机,导致航班延误11分钟。其他乘客当时没有得到任何解释。此事引发韩国媒体哗然,由一包坚果引发的返航获称“坚果门”。

2015年2月,韩国首尔高等法院二审裁决,赵显娥违反《航空保安法》罪名不成立,袭击罪名成立,处以10个月监禁,缓刑两年。赵显娥当庭获释。她上月开始重新主管大韩航空旗下的酒店业务。

“坚果门”曝光,赵显玟2014年一度被舆论推上风口浪尖,原因是检方人员调查赵显娥手机时,发现一条来自赵显玟的短信,写着“一定会复仇”。赵显玟立即致歉,称自己无言以对,希望得到公众谅解。

当时,赵显玟出任大韩航空常务,分管广告和市场营销等业务。

禁化武组织认定 俄前特工所中毒剂“极纯”

□据 新华社

禁止化学武器组织12日发布对俄罗斯前情报官及其女儿在英国“中毒”事件的调查报告摘要,认定这二人所中的是高纯度诺维乔克神经毒剂。

调查报告摘要没有指明这种毒剂的具体型号,也没有指明哪方应该为“中毒”事件承担责任。

这份摘要说,应英国方面要求,禁化武组织在英国索尔兹伯里市采集了样本,送至与这一国际监督机构关联的4个实验室,“由禁化武组织专家组采集的环境和生物医学样本经禁化武组织指定实验室分析,所获结论证明了英方有关化学毒剂定性的调查结果”。

俄前情报官员谢尔盖·斯克里帕尔和女儿尤利娅3月4日在索尔兹伯里街头昏迷。英方认定斯克里帕尔父女中了由苏联研制的诺维乔克神经毒剂,提请禁化武组织独立调查这一事件,以核实英方结论。禁化武组织一个专家组3月21日到事发地采集多个样本。

德新社在报道中提及,禁化武组织的调查报告摘要只说认定英方结论“正确”,没有说明毒剂的具体型号。先前,俄罗斯驻英国大使亚历山大·雅科夫科说,这种毒剂应该是诺维乔克A-234。

禁化武组织的调查报告摘要还说,这种化学制剂纯度高,“几乎没有杂质”。

禁化武组织在调查报告摘要中没有指认哪一方应该为斯克里帕尔“中毒”事件负责。

英国外交大臣鲍里斯·约翰逊12日告诉媒体记者,禁化武组织证实,这种毒剂“就是军级别的神经毒剂诺维乔克。不用质疑这种东西由谁使用,也没有其他可解释的说法,即只有俄罗斯具备这种手段和动机”。

俄方否认英方指认,指英方“自导自演”。俄方一直要求英方提供毒剂样本,以便联合调查,但遭英方拒绝。

俄罗斯国防部下属一个研究中心先前的,前间谍“中毒”所用毒剂或许由美国人研制。

这一事件触发英俄外交风波,双方互相驱逐外交官,多个西方国家加入英方阵营。应英方要求,禁化武组织定于下周召开紧急会议,讨论实验室分析结果。

不清楚禁化武组织将如何应对这一事件。路透社报道,由于西方国家与俄罗斯意见相左,这一组织的执行理事会一直无法就斯克里帕尔“中毒”事件做出决策。

护国元勋——蔡锷

□新华社长沙4月13日电(记者陈文广)

漫步在湖南省邵阳市大祥区蔡锷乡蔡锷村的林荫小道上,远望蔡锷故居,它背靠蔡家山,坐东朝西,三间正房带一间小侧屋,结构保留着清代同治光绪年间的建筑特征。这里是蔡锷小时候曾经生活过的地方。

“废旧制蔡公去矣,正气昭昭怀典范;开新业锷刃存之,雄心勃勃展鸿猷。”跨过这座石牌坊就进入了蔡锷乡,它不仅起着划分地界的作用,还代表着人们对革命先驱蔡锷将军的无限怀念。蔡锷乡原名蒋河桥乡,20世纪90年代人们为纪念蔡锷特改名为蔡锷乡,而后村民修建了这座石牌坊,供后人观瞻。

在蔡锷故居工作的讲解员廖文婷说,蔡锷将军是从湖南邵阳走出去的著名讨袁护国、再造共和的政治家、军事家,毕生致力于救国救民。他在政治和军事上才华横溢,善于把握时局,富于胆识和谋略,可惜他英年早逝。

蔡锷(1882—1916),原名良寅,字松坡,湖南邵阳人,近代伟大的爱国主义者,著名政治家、军事家、民主革命家。

蔡锷年少求学时忧国忧民、奋发图强,17岁赴日留学。1900年,蔡锷回国参加唐才常发动的自立军起义,起义失败后,复返日本,改名为锷,投笔从戎,入成城学校习军事,于1904年冬毕业于日本陆军士官学校,与蒋百里、张孝准并称“中国士官三杰”。

归国后,蔡锷先后在江西、湖南、广西、云南编练新军,为反清革命殚精竭虑。1911年10月武昌起义爆发后,他在云南积极响应,发动和领导了昆明新军“重九起义”,一举推翻了清王朝在云南的统治,并被推举为云南军政府都督。

1915年,袁世凯复辟帝制,蔡锷救国于危难,毅然与唐继尧、李烈钧等在云南举义,兴兵讨袁,并抱病亲任护国军第一军总司令,率兵赴川南与袁军顽强作战,最终迫使帝制取消,共和恢复。蔡锷也以再造共和之殊功,被誉为护国元勋。

护国战争结束后,蔡锷任四川督军兼署省长,致力治川,但因喉疾加剧,赴日就医,1916年11月8日病逝于福冈医科大学医院,年仅34岁,次年4月12日,被国葬于岳麓山,为民国国葬第一人。



蔡锷 (资料图片) 新华社发

洛阳人谁还没有个抢着买单的朋友?

全洛阳都是我的朋友圈儿

洛阳网旗下
新媒体矩阵

洛阳网微信
订阅号(80万粉丝)

洛阳圈儿微信
订阅号(10万粉丝)

洛阳手机报
(12万高端用户)

掌上洛阳
(30万精英用户)

洛阳社区
(60万本地用户)